

معاون اول رئیس جمهور در دو نشست جداگانه به سوءاستفاده کنندگان و محتکران هشدار داد

# تدبیر دولت علیه گرانفروشی

## گزارش



معاون اول رئیس جمهور روز گذشته در دو نشست جداگانه با انتقاد از افزایش قیمت‌ها به سوءاستفاده کنندگان از شرایط خاص کشور هشدار داد. محمدرضا عارف هم در جلسه هیأت دولت و هم در نشستی با اعضای شورای اطلاع‌رسانی دولت از برخورد قاطع و فوری با گرانفروشان و سوءاستفاده کنندگان و محتکران خبر داد. جلسه دیروز هیأت وزیران به ریاست معاون اول رئیس جمهور تشکیل شد و محمدرضا عارف در ابتدای این نشست با تأکید بر نقش انسجام ملی در عبور از جنگ‌ها، از برخورد قاطع با گرانفروشی خبر داد و تأمین معیشت مردم، بازسازی خسارات و تقویت امنیت ملی را از اولویت‌های اصلی دولت دانست. معاون اول رئیس جمهور با اشاره به تحولات اخیر و نقش تعیین‌کننده انسجام ملی گفت: «دشمن در دی ماه با هدف ایجاد بی‌ثباتی و دوقطبی‌سازی جامعه وارد میدان شد، اما با رویکرد وحدت‌آفرین نظام، این پروژه به‌طور کامل ناکام ماند.» وی افزود: «در همان مقطع، برای اولین بار کشته‌شدگان حوادث دی‌ماه از سوی دولت شهید تلقی شدند و همین نگاه، نقش مهمی در تقویت همبستگی اجتماعی و خنثی‌سازی ساریوی دشمن داشت؛ رویکردی که در جنگ رمضان به اوج رسید و انسجام ملی را تقویت کرد.» عارف با تأکید بر نقش مردم تصریح کرد: «مردم طی بیش از ۶۰ شب حضور مستمر در صحنه، پای کشتور و آلمان‌های خود ایستادند و هر شب این حضور پرشورتر شد. این مردم صحنه‌گردانان اصلی جنگ رمضان هستند و دولت اقتضای می‌کند خدمتگزار آنان باشد.» وی با اشاره به رشادت نیروهای مسلح کشور در برابر حملات دشمن خاطرنشان کرد: «این مقاومت، معادلات جهانی را تغییر داد و نشان داد دوران یک‌جانبه‌گرایی، تحریم و نگاه قیمت‌بازنه رو به پایان است.» معاون اول رئیس جمهوری با تأکید بر جایگاه راهبردی تنگه هرمز گفت: «مدیریت تنگه هرمز حق مسلم ایران است و این ظرفیت، مصونیتی مهم در برابر فشارهای خارجی ایجاد می‌کند. جمهوری اسلامی ایران به‌دنبال جنگ نیست، اما در صورت تحمیل، پاسخی قاطع خواهد داد.» وی همچنین با تأکید بر رویکرد همگرایانه ایران در منطقه افزود: «جمهوری اسلامی ایران به‌دنبال تقویت همکاری با کشورهای منطقه است و امت اسلامی را یکپارچه می‌داند؛ رفتارهای خشن برخی دولت‌های وابسته به آمریکا با مردم خود نیز پایدار نخواهد بود.» عارف با اشاره به مدیریت کشور در جنگ رمضان تصریح کرد: «اداره کشور بر مبنای مقاوم‌سازی اقتصاد و با اقتدار دولت انجام شد و در همین شرایط، اجرای برنامه هفتم پیشرفت با جدیت دنبال شد.» وی افزود: «امنیت ملی ایجادشده، زمینه‌ساز رشد قابل توجه در حوزه علم و فناوری شده است و دولت موظف است زیرساخت‌های لازم برای فعالیت نخبگان و بازسازی مراکز آسیب‌دیده را فراهم کند.» معاون اول رئیس جمهور در ادامه تأمین معیشت مردم و ثبات بازار را از اولویت‌های اصلی دولت دانست و گفت: «کنترل قیمت‌ها با جدیت دنبال می‌شود؛

اگرچه دولت مسأله گرانی را می‌پذیرد و آن را از مسیر اصلاحات ساختاری پیگیری می‌کند، اما موضوع مهم‌تر، گرانفروشی و سوءاستفاده در بازار است.» وی تأکید کرد: «رویکرد دولت در گذشته بیشتر ارضای بود، اما اکنون برخورد با گرانفروشی‌ها باید قاطع، قانونی و تعزیراتی باشد و دستگاه‌های نظارتی موظفند به‌طور جدی با این تخلفات برخورد کنند.» عارف با اشاره به اقدامات انجام‌شده در حوزه بازسازی افزود: «روند بازسازی منازل و واحدهای تجاری آسپ‌دیده آغاز شده و باید با اولویت بالا ادامه یابد و همزمان، اقدامات مؤثری برای احیا و تأمین انرژی صنایع انجام شده است.» وی در پایان با تأکید بر ضرورت حفظ و تقویت انسجام ملی گفت: «حضور مردم در صحنه باید تقویت شود و با ابتکارانی همچون ایجاد میز خدمت در تجمعات مردمی، ارتباط مستقیم مدیران با مردم افزایش یابد. دولت چهاردهم از ابتدای فعالیت خود تأمین معیشت مردم را در اولویت قرار داده و دست‌یابی به ثبات پایدار اقتصادی را با جدیت دنبال می‌کند.»

**برخورد قاطع با سوءاستفاده کنندگان**  
معاون اول رئیس جمهور با تأکید بر نقش تعیین‌کننده مردم در عبور از جنگ‌ها و بحران‌ها، نسبت به افزایش ناگهانی قیمت‌ها هشدار داد و خواستار برخورد قاطع با سوءاستفاده‌کنندگان شد. معاون اول رئیس جمهور در نشست با اعضای شورای اطلاع‌رسانی، با اشاره به نقش کلیدی مردم در مدیریت شرایط کشور، آنان را «صحنه‌گردانان واقعی» تحولات دانست و تأکید کرد: «پشتیبانی مردمی مهم‌ترین عامل عبور از چالش‌هاست و این سطح از انسجام اجتماعی بدون تحمیل هزینه‌های سنگین از سوی دولت شکل نگرفته است.» محمدرضا عارف با اشاره به اهمیت حفظ این سرمایه اجتماعی افزود: «دولت باید در مسیر تقویت این انسجام، هوشمندانه عمل کند و اجازه ندهد برخی رفتارها اعتماد عمومی را خدشه‌دار کند.»

وی در بخش دیگری از سخنان خود با انتقاد از افزایش غیرمنطقی قیمت‌ها گفت: «جولگیری از گرانفروشی یک ضرورت جدی است و آنچه برای ما اهمیت دارد، مقابله با سوءاستفاده‌هایی است که در این فضای رخ می‌دهد.» معاون اول رئیس جمهور ادامه داد: «در مواردی مشاهده می‌شود که یک کالا در کمتر از یک هفته تا ۱۰۰ درصد افزایش قیمت دارد. این روند نیازمند بررسی دقیق است تا علت واقعی آن مشخص شود.» وی با هشدار نسبت به رفتارهای سودجویانه تصریح کرد:

شلیک اخطار ارتش و پیام هشدار سپاه به آمریکا

# تنگه هرمز در کنترل ایران است



اولیه، نیروی دریایی ارتش، با شلیک تیر اخطار موشک‌های کروز، راکت و پهپادهای رزمی در حوالی شناورهای دشمن متجاوز، هشدار داد که مسئولیت و عواقب مداخله‌آمیز این‌گونه اقدامات، متوجه دشمن متخاصم خواهد بود.»

**نقشه محدوده جدید تنگه هرمز**  
در همین حال، سپاه پاسداران انقلاب اسلامی محدوده جدید تنگه هرمز را که توسط نیروهای مسلح جمهوری اسلامی ایران کنترل و مدیریت می‌شود، طبق نقشه‌ای که سپاه پاسداران منتشر کرده، محدوده جدید تنگه هرمز، از جنوب خط بین کوه مبارک در ایران و جنوب فجیره در امارات و از غرب، خط بین انتهای جزیره قشم در ایران و ام‌القویون در امارات خواهد بود.

**با تحرکات دریایی مغایر با اصول اعلامی ایران برخورد می‌شود**  
سردار حسین محبی، سخنگو و معاون روابط عمومی سپاه پاسداران نیز در واکنش به بیانیه‌های بی‌پایه مقامات و نهادهای آمریکایی در موضوعات دریایی و خلیج فارس و اطلاعاتی‌های مؤسسه تجارت دریایی انگلستان اظهار کرد: «هیچ تغییری در روند مدیریت تنگه هرمز ایجاد نشده است. هرگونه تحرک دریایی شناورهای غیرنظامی و تجاری که منطبق با پروتکل‌های ترانزیتی صادره از سوی نیروی دریایی سپاه باشد و از مسیر مشخص شده با هماهنگی صورت گیرد، دارای امنیت و سلامت خواهد بود.» سردار محبی تأکید کرد که «سایر تحرکات دریایی مغایر با اصول اعلامی نیروی دریایی سپاه با مخاطرات جدی مواجه خواهند شد و شناورهای متخلف با قدرت متوقف خواهند شد.» وی افزود: «ضروری است

**هیچ‌گونه شناور تجاری و نفتکش از تنگه هرمز عبور نکرده است**  
روابط عمومی کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی با صدور اطلاعیه‌ای با کذب شمردن ادعاهای مقامات آمریکایی اعلام کرد: «هیچگونه شناور تجاری و نفتکش بدون اجازه از تنگه هرمز عبور نکرده و ادعاهای مقامات امریکایی بی اساس و کذب محض است و سایر تحرکات دریایی مغایر با اصول اعلامی نیروی دریایی سپاه با مخاطرات جدی مواجه و شناورهای متخلف با قدرت متوقف خواهند شد.»



تحولات میدانی روز گذشته در خلیج فارس، حاکی از آن بود که تنگه هرمز با گذشت بیش از ۶۰ روز از آغاز جنگ همچنان تحت کنترل ایران است



معاون اول رئیس جمهوری پشتمیانی مردمی مهم‌ترین عامل عبور از چالش‌هاست و این سطح از انسجام اجتماعی بدون تحمیل هزینه‌های سنگین از سوی دولت شکل نگرفته است.



معاون اول رئیس جمهور با اشاره به اهمیت تنگه هرمز و مدیریت آن گفت: «دولت باید در مسیر تقویت این انسجام، هوشمندانه عمل کند و اجازه ندهد برخی رفتارها اعتماد عمومی را خدشه‌دار کند.»



**شرکت فولاد آلیاژی ایران (سای ماه)**

IRAN ALLOY STEEL COMPANY (IASCO)

**آگهی تمدید مناقصه عمومی (دوم مرحله‌ای) شماره ۱۴۰۵/۸/م/۱۳**

پیرو آگهی مناقصه عمومی دو مرحله‌ای با موضوع **خرید غذا و اجاره رستوران** به‌اطلاع می‌رساند مهلت شرکت در این مناقصه تا ساعت ۱۴ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹ بر اساس شرایط زیر تمدید گردید.

- **موضوع مناقصه: خرید غذا و اجاره رستوران** شرکت فولادآلیاژی ایران واقع در شهرک صنعتی فولاد، شهرستان اشکذر، استان یزد.
- **مدت انجام کار: یکسال شمسی.**
- **مدت اعتبار پیشنهاد: ۳ ماه** پس از تاریخ بازگشایی.
- **مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ ۲۰۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ (دویست میلیارد) ریال** به‌صورت چک صیادی در وجه شرکت فولاد آلیاژی ایران و تاریخ چک مورخ ۱۴۰۵/۰۵/۱۲ قید گردد.
- **مهلت تحویل اسناد: ساعت ۱۵ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۹.**
- **نحوه دریافت اسناد: متقاضیان برای دریافت اسناد مناقصه بایستی به سایت شرکت فولاد آلیاژی ایران به نشانی [www.iasco.ir](http://www.iasco.ir) مراجعه نمایند.**
- **شایان ذکر است، دریافت اسناد، نیازمند هیچ‌گونه مراجعه حضوری نمی‌باشد.**
- **محل تحویل اسناد:**
- دبیرخانه محرمانه حراست شرکت فولاد آلیاژی ایران واقع در یزد، جاده کنارگذر یزد کرمان، نرسیده به پایانه باربری، کیلومتر ۲۴ جاده فولاد، شرکت فولاد آلیاژی ایران، کد پستی: ۸۹۴۵۱۵۱۶۹۴.
- **سایر جزئیات مربوطه:**
- **۱- معیار الزامی شرکت در مناقصه، داشتن گواهی‌نامه صلاحیت معتبر پیمان‌کاری پایه ۴ گروه آب به‌همراه تاییدیه آن از سایت ساچار می‌باشد.**
- **۲- مطابق با شرایط درج شده در اسناد مناقصه.**
- **متقاضیان می‌توانند در صورت نیاز، همه‌روزه به‌غیر از ایام تعطیل از ساعت ۸ لغایت ۱۷ به‌منظور دریافت اطلاعات تکمیلی با شماره ۰۳۵۳۱۲۲۲۶۵۴ تماس حاصل نمایند.**
- **مناقصه‌گزار در رد یا قبول پیشنهادها مختار می‌باشد.**



**شرکت فولاد آلیاژی ایران (سای ماه)**

IRAN ALLOY STEEL COMPANY (IASCO)

**آگهی تمدید مناقصه عمومی (دوم مرحله‌ای) شماره ۱۴۰۵/۸/م/۱۳**

پیرو آگهی مناقصه عمومی دو مرحله‌ای با موضوع **انجام خدمات لازم ساخت، تجهیز و راه‌اندازی تصفیه‌خانه پساب با ظرفیت ۱۱۰ متر مکعب در روز در شرکت فولاد آلیاژی ایران** (سهامی عام با شماره ثبت ۲۲۲۰ و شناسه ملی ۱۰۸۴۰۰۶۴۵۹۰) به‌اطلاع می‌رساند مهلت شرکت در این مناقصه تا ساعت ۱۴ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰ بر اساس شرایط زیر تمدید گردید.

- **موضوع مناقصه: طراحی، تأمین تجهیزات، پیاده‌سازی، ساخت، نصب، تست، راه‌اندازی، تضمین عملکرد و آموزش بهره‌برداری از سیستم تصفیه‌خانه تکمیلی شرکت فولاد آلیاژی ایران به‌روش EPC.**
- **مدت اعتبار پیشنهاد: ۲ ماه** از تاریخ بازگشایی پاکت‌ها.
- **مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: مبلغ ۶۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ (شصت میلیارد) ریال** به‌صورت ضمانت‌نامه بانکی با اعتبار ۲ ماه از تاریخ تحویل، قابل تمدید و غیر قابل انتقال.
- **مهلت تحویل اسناد: ساعت ۱۴ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۰.**
- **نحوه دریافت اسناد: متقاضیان برای دریافت اسناد مناقصه بایستی به سایت شرکت فولاد آلیاژی ایران به نشانی [www.iasco.ir](http://www.iasco.ir) مراجعه نمایند. شایان ذکر است، دریافت اسناد، نیازمند هیچ‌گونه مراجعه حضوری نمی‌باشد.**
- **محل تحویل اسناد:**
- دبیرخانه محرمانه حراست شرکت فولاد آلیاژی ایران واقع در یزد، جاده کنارگذر یزد کرمان، نرسیده به پایانه باربری، کیلومتر ۲۴ جاده فولاد، شرکت فولاد آلیاژی ایران، کد پستی: ۸۹۴۵۱۵۱۶۹۴.
- **سایر جزئیات مربوطه:**
- **۱- معیار الزامی شرکت در مناقصه، داشتن گواهی‌نامه صلاحیت معتبر پیمان‌کاری پایه ۴ گروه آب به‌همراه تاییدیه آن از سایت ساچار می‌باشد.**
- **۲- مطابق با شرایط درج شده در اسناد مناقصه.**
- **متقاضیان می‌توانند در صورت نیاز، همه‌روزه به‌غیر از ایام تعطیل از ساعت ۸ لغایت ۱۷ به‌منظور دریافت اطلاعات تکمیلی با شماره ۰۳۵۳۱۲۲۲۶۵۴ تماس حاصل نمایند.**
- **مناقصه‌گزار در رد یا قبول پیشنهادها مختار می‌باشد.**